
回答者：806名

1．今回の派遣事業はいかがでしたか？（単位：名）

1 とても楽しかった 596

2 楽しかった 189

3 あまり楽しくなかった 17

4 楽しくなかった 1

3

2．次回もこのような事業を観たい！体験したい！と思いましたか。

1 とても思った 449

2 思った 294

3 あまり思わなかった 48

4 思わなかった 10

5

3．これまでに公演を劇場に観に行ったことがありますか。

1 ある 111

2 たまにある 115

3 あまりない 267

4 全くない 309

4

令和３年度　芸術家派遣事業アンケート　集計結果

無回答

無回答

無回答

74%

24%

2% 0%
0%

Q1

1 とても楽しかった

2 楽しかった

3 あまり楽しくなかっ

た

4 楽しくなかった

無回答

56%

36%

6% 1% 1%

Q2

1 とても思った

2 思った

3 あまり思わなかった

4 思わなかった

無回答

14%

14%

33%

38%

1%

Q3

1 ある

2 たまにある

3 あまりない

4 全くない

無回答

令和3年度に実施しました、芸術家派遣事業に参加した児童生徒に対するアンケート結果です。

昨年に引き続きコロナ禍での実施となりましたが、依然として児童生徒の満足度は高く、普段の生活の中ではなかな

か見られない舞台芸術を「生」で、間近に、文化芸術の魅力を肌で感じられた貴重な機会となったようです。

今年もできるだけ多くの児童生徒たちに、芸術文化を体験できる機会を提供したく思っておりますので、ぜひとも以

下を御覧いただき、ご検討ください。



4．次に公演を観るときは、どのようにして観てみたいですか。（複数回答可）

1 学校に来てほしい 470

2 劇場に行きたい 301

3 テレビ・DVDで観たい 138

4 スマホ・タブレット 157

5．人前で自分の意見を発表したり、自分の気持ちを表現したりすることは得意ですか。

1 得意 96

2 どちらかというと得意 164

3 どちらかというと苦手 308

4 苦手 234

4

6．今回の公演を観て、自分も人前で意見を発表したり、自分の気持ちを表現してみたいと思いましたか。

1 とても思った 113

2 思った 330

3 あまり思わなかった 260

4 思わなかった 98

5

7．一番強く思ったことや、参加するより前より変化した気持ちをあげるならどれですか。

　  一番近い気持ちを選んでください。

1
明るい・楽しい
気持ちになった

458

2
家族や友達と
話をしたい

113

3
なにか新しいことに

挑戦してみたい
173

4 何も思わなかった 57

5

無回答

無回答

無回答

44%

28%

13%

15%

Q4

1 学校に来てほしい

2 劇場に行きたい

3 テレビ・DVDで観たい

4 スマホ・タブレット

12%

20%

38%

29%

1%

Q5

1 得意

2 どちらかというと得

意

3 どちらかというと苦

手

4 苦手

14%

41%
32%

12%
1%

Q6

1 とても思った

2 思った

3 あまり思わなかった

4 思わなかった

無回答

57%

14%

21%

7% 1%

Q7

1 明るい・楽しい

気持ちになった

2 家族や友達と

話をしたい

3 なにか新しいことに

挑戦してみたい

4 何も思わなかった

無回答


